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 MANUEL RODRIGUEZ MARTINEZ
INFORMACIÓN PERSONAL
-Estado civil: Casado
-Fecha de nacimiento: 30/08/1972
-Carné de conducir: A1,A y B.
FORMACIÓN ACADÉMICA
· FP I Metal. Escuela Armería  de Éibar.
· E.G.B.Colegio Teresa Murga de Ermua.
· Carné de Grúa Torre. (2005)
· Carné de Telescópico. (2010)
· Diploma de Carretillero. (2010)
· Diploma de Riesgos Laborables 20h (2017)
· PRL para Operadores de Aparatos Elevadores . 6h.(2017)
· Carné TPC.
EXPERIENCIA LABORAL
· INTEGRAVAL HORTUS S.L Oficial de segunda Carpinteria-Pintura.Restauración de viviendas de bancos para su nueva venta.Febrero 2020 – Noviembre 2020.
· SISTEMAS MODULARES SERGIO LUPPI.Operario en fábrica de muebles de baño, corte, lijado,montaje….Junio 2019-Diciembre 2019.
· AMSD EVENTOS GENERALES. Oficial de segunda.Montador de Stands de Ferias Nacionales e Internacionales.Enero 2019-junio 2019.
· CARPINTERIA CABALO. Oficial de segunda Carpintería, realización de puertas y ventanas de madera maciza (montaje,lacado,…)Mayo del 2018-Octubre 2018.
· MAVYAL.Almacen, reparto...Julio 2017  - Abril 2018.
· FUNDACIÓN LABORAL DE LA CONSTRUCCIÓN.Oficial de 1º Gruista.Abril 2017.
· CARAVANAS RIOJA.Oficial de Segunda Carpintería.Enero 2017 Marzo 2017.Desempeñando diferentes funciones;realización de mobiliario para caravanas( armarios, forrar paredes, techos...)Colocación de puertas,jambas,zócalos...Embellecer las diferentes dependencías(pintado,barnizado...)Realización de hojas de pedido de materiales ,herramientas..y a su vez inventario.Utlización de carretilla para mover las cargas de un lado a otro.
· BARKERO ETXEA.Fines de semana.Monitor de tiempo libre (juegos al aire libre) y manteniemiento de las instalaciones de la casa rural.
· Taller Diocesano de Restauración. Desde Julio del 2010 hasta Diciembre del 2016.Desempeñando funciones de carpintería y restauración ; elaboración de mobiliario nuevo y restaurado  para iglesias ,despiece,montaje...(bancos , confesionarios.. órganos y Armonios)..
· Sector Construcción. Desde Septiembre del año 1989 hasta Noviembre del 2009 desempeñando diferentes puestos en obra civil y edificación…pintor, encofrador y gruista..A su vez obtención de diferentes carnets para desempeñar mi trabajo.

OTROS DATOS
Soy responsable ,organizado y empático .
Mi objetivo es encontrar un trabajo estable, en el cual pueda desarrollar una carrera profesional y de futuro.
Me considero ,como he comentado una persona activa que me marco objetivos para conseguir esa estabilidad y profesionalidad.
A lo largo de mi trayectoria profesional y laboral he podido aprender de diferentes gremios todos relacionados con la construcción ( alicatador, encofrador, pintador ,carpintería , mozo de almacén ...)
 



